(AF13)統計學概論（96年12月24日五版）勘誤表

P.7第18題
答案修正為（A）
P.10第（5）項

原：資料歸屬應包含上限而不包含下限

修正為：資料歸屬應包含下限而不包含上限

P.30第9題

題目修正為：下列何者敘述「正確」？

答案修正為（全）

P.97第5題
選項（C）修正為0.376

解析修正為：

X服從二項分配(10,0.2)
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=0.3758（約0.376）

P.102第23題

答案修正為無解

P.251第6題選項(C)修正為「有，Q＝14.389」

解析修正為：

	學院
	意向

	
	贊成
	反對
	無意見
	n

	法
	28 ( EQ \f(80×100,240) )
	48 ( EQ \f(80×110,240) )
	4 ( EQ \f(80×30,240) )
	80

	理
	32 ( EQ \f(80×100,240) )
	32 ( EQ \f(80×110,240) )
	16( EQ \f(80×30,240) )
	80

	工
	40 ( EQ \f(80×100,240) )
	30 ( EQ \f(80×110,240) )
	10( EQ \f(80×30,240) )
	80

	
	100
	110
	30
	240


P.252

第四行

Q＝ EQ \f(（28－33.33）2,33.33) ＋ EQ \f(（48－36.67）2,36.67) ＋ EQ \f(（19－10）2,10) ＋ EQ \f(（32－33.33）2,33.33) …
＝19.249

修正為：

Q＝ EQ \f(（28－33.33）2,33.33) ＋ EQ \f(（48－36.67）2,36.67) ＋ EQ \f(（4－10）2,10) ＋ EQ \f(（32－33.33）2,33.33) …
＝14.389

刪除下段文字：

→採H0的決策，即此五種牌子的洗髮精之品質並無差異。
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